

老旧小区楼梯台阶破损严重影响出行

# 社区网格长快速行动修复完毕



关注百姓急难愁盼  
城晚报记者帮你办

近日,有居民反映,她家住在长春市南关区全安小区,因属于老旧小区,该楼2单元入户门处的台阶破损严重,影响居民出行。

该居民表示,入户门处的楼梯台阶水泥多处已经脱落,楼梯凹凸不平,影响居民出行,稍有不慎就会脚下打滑而摔倒,所以她希望此问题能够得到解决。

全安小区社区基层网格长毕明娜在巡查时,也发现了居民反映的这一问题,对此她先是回到社区取来指示牌,提醒居民经过时注意脚下安全,并找到辖区内正在装修的商户借来水泥和铲子,最终在辖区志愿者的配合下,将此处的破损台阶用水泥重新铺上进行修复。毕明娜随后在网格居



破损的台阶用水泥重新进行修复 社区供图

民群内发布了通知,同时提醒居民注意爱护公共资源。

毕明娜认真负责的工作态度得到居民的认可,大家纷纷竖起了大拇指。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻报料  
  
掌上吉林

## 今日我省中东部有雨 出行请注意交通安全

预计本周我省将再现降雨降温,全省平均降水量7.0毫米左右,全省平均气温14.0℃左右。提醒广大读者,阴雨天气来扰,出行留意交通安全,适时添衣,谨防感冒着凉。

25日,中东部大部有小雨。27日,中东部大部有小雨,东北部部分地方有中雨。29日-30日,全省有小雨。

本周气温阶段变化明显,25日-27日气温回升,28日开始气温下降。25日,中西部有4-5级西南风,瞬间风力可达6级。27日,中西部有5级左右西南风,瞬间风力可达6级以上。

24日夜间到25日白天,全省多云,长春南部、四平、辽源、吉林南部、通化有阵雨或雷阵雨。25日夜间到

26日白天全省晴有时多云。26日夜间到27日白天全省晴转多云,松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

25日白天,全省大部分地区最高气温为20~24℃。长春市25日白天最高气温22℃。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第23110期  
奖池余额为  
799033238.14元

在这个秋高气爽的季节里,体彩社区运动会带着浓厚的中秋节气氛,走进了吉林9·8消费节暨首届河南街中秋佳节月饼礼品展销节。9月20日上午,在吉林市委、市政府工作部署下,市商务局、船营区政府组织河南

## 吉林体彩社区运动会 走进吉林省河南街中秋月饼节

街商会以及相关重点商贸企业,举办了此次展销节活动。体彩社区运动会作为其中一项特别活动,为现场增添了许多的欢乐气氛。

活动现场,高高挂起的红灯笼、丰富多彩的民间表演,充满了浓厚的传统文化气氛。吉林体彩设置了趣味运动项目区、顶呱刮体验区以及责任体彩展示区,在趣味运动项目区,各种有

趣的社区运动项目,吸引了众多吉林市民的积极参与,市民们热情洋溢地参加套圈、踢球等运动项目。“哇,进球了!”只见进行趣味踢球的选手欣喜若狂,观众们也纷纷喝彩。这些趣味运动项目不仅让市民们锻炼了身体,还让他们感受到了运动的快乐。活动中,项目的过关者获得了体彩精心准备的礼品,包括玩具积木、体彩乐小星以及毽子等,使

活动充满了趣味性。

在责任体彩展示区,体彩工作人员向市民们介绍了体彩的公益性质和责任担当,以及如何通过筹集彩票公益金来支持社会福利事业、体育事业和乡村振兴等。

在顶呱刮体验区,市民们可以亲身体验体彩顶呱刮的乐趣。通过购买体育彩票,他们有机会赢得丰厚的奖金,同时也能

为公益事业贡献一份力量。

体彩社区运动会为当地市民提供了一个展示自己运动才能的机会,让他们在运动中感受到快乐和成就感。这次活动激发了人们的运动热情,让更多人了解到体彩的公益性质和责任担当,未来,公益体彩将继续积极推动社区运动会的举办,为更多人提供参与运动、享受快乐的机会。

李轩

## 持续火爆!“倍儿爽”多地中出10万元头奖

“倍儿爽”是体彩顶呱刮今年夏天推出的一款美食文化主题即开票。自上市以来一路畅销、持续火爆,10万元头奖不断中出,受到购彩者的追捧。日前,在山东潍坊和淄博、江苏宿迁、浙江嘉兴以及内蒙古赤峰等地,均有购彩者刮中“倍儿爽”头奖10万元。

### 解压刮“倍儿爽”中10万元

9月5日,山东潍坊昌邑市购彩者小李现身当地体彩中心,领走顶呱刮“倍儿爽”10万元头奖。

聊起购彩经历,小李说:“我在公司上班,平时工作比较累,压力也比较大,所以下班后我就喜欢去刮张彩票放松一下,一般也就刮个三张、五张试一下手气,花个二三十块钱,哪怕是中个5块钱的小奖也会感觉很开心、很解压。”

对于这次中得10万元大奖,小李说当时看到“倍儿爽”票面上有烧烤、小龙虾,很符合他“吃货”的标签,所以立刻选了这款票。他

刮了没几张就刮出了“爽”字,更让人意外的是下方的金额居然是“¥100000”。

尽管中了大奖比较兴奋,但小李的心态还是比较理性,他表示自己刮彩票的初衷是因为好玩有趣,又能缓解工作压力,不会因为偶尔中了大奖就“上瘾”,以后还是会少买勤买,继续把彩票当成生活的“调味剂”。

### 休闲刮“倍儿爽”中10万元

8月28日,江苏宿迁购彩者张先生现身当地体彩中心,领走顶呱刮“倍儿爽”10万元头奖。

据了解,张先生在中奖体彩店附近的建筑工地上班,是一位体彩爱好者。8月27日,一场大雨给城市带来了秋天的凉爽,工地暂停施工,张先生便到体彩店放松。看到柜台里琳琅满目的顶呱刮彩票,他被10元面值的“倍儿爽”即开票吸引。“这个票名挺吸引人的,咱老百姓就是要尝尝‘倍儿爽’的感

觉。”他心里想着,随手拿了七八张。当刮到倒数第二张时,10万元奖金呈现在眼前,张先生愣了许久,不敢相信自己的眼睛。

### 闺蜜俩刮“倍儿爽”中10万元

8月23日,山东淄博购彩者小文和小悦一道现身当地体彩中心,领走“倍儿爽”10万元头奖。

领奖时,小文说:“小悦的男朋友在外地,这不昨天过节嘛,就给她寄来了一束鲜花和礼物,我陪她去取鲜花的路上路过一家体彩店,当时就感觉有一股莫名的力量把我们拉了进去,拿了几张‘倍儿爽’即开票就在店里刮。没想到,我们刮到第二张的时候,上面竟然出现了100000的数字,当场就蒙了。”

“这两张彩票是我们一起买的,当然中了奖我们也会均分。这样特别的日子,我们能中出大奖,这感觉太美好了,就像被幸运天使亲吻了一样。”小文开心地说。

### 老客户刮“倍儿爽”中10万元

8月17日,浙江嘉兴海宁许村镇许巷轻纺城3304040536体彩实体店,一位购彩者刮中顶呱刮“倍儿爽”10万元头奖。

据了解,中奖购彩者为该体彩店的老客户,平时到门店购彩每次都会买几张体彩顶呱刮,当天他购买了15元的超级大乐透后,又买了20元的“倍儿爽”,刮中20元后又继续买了20元,结果刮出了一等奖,奖金10万元。

### 刮一张“倍儿爽”就中10万元

8月16日,内蒙古赤峰市

63485体彩实体店内,购彩者刘先生刮中“倍儿爽”10万元头奖。

领奖时,刘先生说,当天晚上吃过饭后闲来无事,便约上朋友出去闲逛,聊天中路过一家体彩店,两人决定进去试试运气。

进店之后,刘先生和朋友就被“倍儿爽”的票面吸引了,各自选择了一张,结果特别幸运,仅仅一张就刮出了一等奖。刘先生表示,中奖的感觉真是和这款票的名字一样“倍儿爽”。朋友说:“他真是运气来了挡不住,同样的一款票,我这张就中了10元,他就中了10万元。领完奖必须让他请客好好庆祝一下。”

中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周一-002	亚运男足	巴勒斯亚vs日本亚	09-25 19:30
周一-003	亚运女足	菲律宾女vs韩国女	09-25 19:30
周一-004	瑞超	哈尔姆斯vs埃夫斯堡	09-26 01:00
周一-005	葡超	里斯本vs里奥阿维	09-26 03:15